



# 揭秘： 心脑血管病 不愿公开的疗法

**1957**年,美国威斯康辛州的Dr.Frederick Crane(卡鲁福鲁卡斯)由牛心中所分离出来,同年英格兰的Moton(穆特恩)教授也在牛肝中找到一样的物质。Moton将之以化学结构命名为Ubiquinone(辅酶Q)。

1958年, Peter Mitchell(米切尔)教授确定了人类和哺乳动物体内辅酶Q精确化学结构为10个单位,其化学式为2,3dimethoxy-5-methyl-6-decaprenyl benzoquinone并且在实验室合成了这个成分。

1978年, Peter Mitchell(米切尔)因为对生物能量转移的chemios-motic理论公式化的贡献,而获得诺贝尔奖;内容提及了辅酶Q10在能量转移中扮演了重要角色。

上世纪80至90年代,医学界已可以精确地测定人体组织内的辅酶Q10浓度,多项关于辅酶Q10的临床研究报告纷纷发表,瑞典的科学家Lars Erster(兰·瑞特斯)同时证实辅酶Q10的强抗氧化效果,使得辅酶Q10的角色更趋多元化。

目前,欧美、日本等发达国家和地区,已把人体内辅酶Q10含量的高低作为衡量身体健康与否的重要指标之一。辅酶Q10在美国和欧洲市场上已经是一个昂贵的、流行的特效产品。

## »发现

### 100年来——最伟大的发现

2年前,伟大的心脑血管研究学者,米切尔博士,你们的朋友告诉了你们心脑血管的真相:人的长寿就决定你的心脏!

1957年4月26日,英国国际赛马大会上,爱丁堡大学著名生物学家,化学家米切尔博士正在兴高采烈地观看比赛。只见一个骑手紧紧抓缰绳,驾驭着赛马呼啸着从眼前飞奔而过。忽然,一个奇怪的问题闪现在米切尔博士的脑海之中,一场比赛下来,奋力奔跑的赛马安然无恙,而马背上的骑手们却累得气喘吁吁。

根据米切尔的经验,这是由于人和马的心脏承受能力不同,自然会出现此种现象,但是,究竟是什么使得人和马的心脏承受能力出现如此巨大的差距呢?

经过近十年的不懈研究,米切尔博士终于发现并且成功提取出一种能够调节心脏动力的神秘物质——辅酶

Q10。就是它在心脏中含量的多少,导致了人和马在同样做功的情况下,心脏不同的承受能力。

米切尔博士同时发现,人体中辅酶Q10的总含量仅为500~1500mg,主要分布在心脏、肝脏、肾脏之中,它一般在人20岁左右时达到高峰,而后随着年龄而减少。

专家们把辅酶Q10的成功提取称为:“找到了心脏年轻,人类长寿的金钥匙,未来生命医学发展方向的坐标系。”

但是说实话,目前中国大部分人都不知道辅酶Q10。我的新朋友,上海的苏扬博士,免费给了我答案:辅酶Q10是心脏中含最高的一种元素,主要作用在于驱动人体细胞产生能量。如果细胞没有辅酶Q10,细胞就无法产生能量,身体各器官就不能发挥作用,特别是对于心脏、肝脏以及肌肉等耗能较大的器官,缺乏辅酶Q10,就等于机器失去了燃油,无法运转。

### 60岁的老人如何拥有30岁的心脏

相传在大宋年间,人活到60岁不死也要活埋,这是皇帝定下的规矩,认为人活到60岁后,年岁大了,失去了劳动能力,不能再创造财富了,只是消费。

我觉得,活埋太残忍,绝对不可取,当然,在“人到七十古来稀”的年代,六十确实是一个很老的年龄。可今天呢,百岁老人渐渐增多,80岁的老人还不是到处都是?

目前凡是吃过益欣通辅酶Q10软胶囊的:“人老‘心不老’,普遍不服老、不认老,他们拥有60岁的年龄、50岁的身体、40岁的外表、30岁的心脏,既怀旧又时尚,是‘新新老人’。”而这些60岁的老年人都还怀揣着一股朝气蓬勃、乐观向上、与时俱进、永不言败的心。

人到六十岁以后,人体中辅酶Q10而随着年龄而减少。人们免疫力开始衰退,肌体开



始明显老化,人的平衡能力、疾病防御能力、记忆力等等都有明显不如从前的感觉。

据统计抑郁症、高血压、冠心病、糖尿病甚至癌症是六十岁以上老年人发病率较高的疾病,统计分析还显示,60岁以上的人群患有便秘的占35%。便秘严重影响着老年人的生活质量,引发心脑血管疾病急性发作而致命。

## »关注

### 有以下症状,不妨来试试

冠心病引发胸闷、胸痛、心悸、心律不齐患者:

临床验证:益欣通辅酶Q10软胶囊对于冠心病患者的显效率达99%,临床康复率达94.1%,长期服用预防猝死、心梗、心衰的有效率达87.3%,一天一粒益欣通,从此生活更健康!

心绞痛、心梗引发心肌缺血、疼痛甚至突发猝死危险的患者:

报告显示“益欣通”辅酶Q10软胶囊对于不同程度的患者总体的心肌修复率达75%,同时,天然维生素E可有效软化血管、增强血管弹性,是目前最安全、最有效、最值得选择的口服治疗方式。

心衰引发积水浮肿、晕痛无力、器官衰竭、血栓凝阻阻塞患者:

益欣通辅酶Q10软胶囊对于心脏动力的有效恢复已经获得了国际医学界的高度认识,众多患者不支架、不搭桥、每天1~2粒,即可远离心梗、心衰危险。

心肌炎、风心病、神经性心脏病患者:

临床表明,93.7%的上述患者可通过服用益欣通得到有效的治疗;其对,心肌、心动力、传导神经的整体修复调整功能已经使众多患者摆脱病痛,重享健康生活。

脑中风、脑梗塞、脑血栓、脑供血不足等脑血管疾病患者:

益欣通辅酶Q10软胶囊在脑血管疾病的治疗及预防上早已引起了生物学界、医学界、药学界的广泛关注与高度重视,因其有着高达95.6%的临床康复率,被誉为“二十一世纪脑血管疾病的口服生物疫苗”。

## »活动链接

### 《心脑血管年轻人长寿》书 免费发放?消息已被证实

据了解,文中所述的“益欣通”辅酶Q10软胶囊疗效确实非比寻常,目前在欧美、日本发达国家和地区已经普遍,益欣通Q10在加拿大和欧洲市场上已经是一个昂贵的、流行的特效产品。

那种被世界科学家称为心脑血管专用产品,什么时候在中国才能普及呢?有关部门是否可以开启绿灯,让更多的心脑血管病人早点看到希望呢?据悉,该产品目前国内已经上市!另外,很多读者反映说,刊载有全版的畅销手册《心脑血管年轻人长寿》在江苏省免费发放,此消息已被证实。

你只要拨打025-66639801 66639803,400-663-6005即可免费获赠。

益欣通辅酶Q10软胶囊在江苏省南京市指定汉中门药店有销售,虎踞路3号,21路公交车汉中门站下,也可坐地铁2号线汉中门站2号出口向前100米即到,并提供免费送货上门服务。(该厂家举行大型的救助活动,在每疗程原价基础上实行半价销售,凡是电话订购此产品均可享受,买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买5瓶送6瓶,每人限制一份,因为原料紧缺,目前在国内推广数量是有限的,希望大家谅解。)活动仅限3天。

## »透视

### 人体的辅酶Q10随年龄减少后,人就容易生病

我和老伴都患有严重的冠心病,老伴曾三次发作心梗而住院。2009年12月,儿女们决定把我俩一起送医院做手术,考虑到费用太高,我坚决放弃住院,把机会让给老伴,让老伴做了搭桥。

术后,她仍然出现头晕乏力,胸闷胸痛等症状,各种维持性药物还得大把地吃,因为医生说了,手术只能解决局部冠状动脉的狭窄和堵塞问题,不等于从此就安全了。必须预防其它部位的堵塞再次发生。

今年看到的益欣通辅酶Q10软胶囊介绍,原来是人体的辅酶Q10随着年龄而减少了,所以我们的疾病就缠身了,我和老伴就开始服用益欣通辅

酶Q10软胶囊,一个月后,心绞痛、心慌气短现象就消失了,三个月后,我们再也发过病。4月份,我造影检查发现心血管畅通无阻,幸好我当时没做支架,给儿女们省了好几万啊!

### 辅酶Q10让心脑血管病人不再痛苦

我在公安战线奋斗了30年。退下来的那天却突发脑梗,把我折磨得痛苦不堪。偏瘫、口眼歪斜、语言不清、肢体麻木、手握无力、说话断断续续,连穿袜子、上厕所都不能自理。全家人都愁眉苦脸,带我四处求医问药。

几年下来,我没离开过轮椅,没离开过各大专家开的各种药品,针灸、理疗无所不用,可我还是感觉到快绝望了,我不能再做药品的试验田,我不能再拖累

家人,我只想要站起来!

今年3月份机会终于来了,我在报纸上看到了益欣通辅酶Q10软胶囊介绍。这个产品真的打动了,因为这个产品以前在国外都是领导人及有钱人吃的,于是我就买了3个疗程,刚开始身上又痒又胀,慢慢的口眼歪斜好了,说话也清楚连贯,不流口水,可以下地扶着墙走动。

三个月后我终于可以站起来了!陪着老伴出去买菜逛公园时,朋友们都说我简直就是个奇迹!我太感谢益欣通辅酶Q10软胶囊这个产品了,益欣通实在是太晚来到中国市场了,如果早来几年我不是少痛苦几年吗?

所谓辅酶,本身并不是酶,但是许多酶的生化反应和生理效应却必须在它发挥作用的情

况下。辅酶Q是生物体内广泛存在的脂溶性醌类辅酶,不同来源的辅酶Q其侧链异戊烯单位的数目不同,人类和哺乳动物体内的辅酶Q是10个异戊烯单位,故称辅酶Q10。

目前,这种辅酶Q10广泛分布在欧美、日本等发达国家,他们像喝水吃饭一样每天都会吃一粒!

这简直就像给心脑血管绝配的特效专用产品!这才是心脑血管的真相!我们的心脑血管年轻,棒极了!你看!现在我的心脑血管多好啊,棒极了,跑步、跳舞、再激烈点的运动都没问题,因为我吃这个“心脑血管专用产品”。

想知道益欣通辅酶Q10软胶囊为什么能让心脑血管病人不再痛苦了吗?因为找到了心脑血管真相,能填补给“人体所需要的东西”!